



平成 27 年 5 月 8 日

各 位

会 社 名 株式会社テリロジー  
代 表 者 名 代表取締役社長 津吹 憲男  
(コード：3356、JASDAQ)  
問 合 せ 先 取締役副社長 阿部 昭彦  
(TEL. 03-3237-3291)

(訂正・数値データ訂正あり)

「平成 26 年 3 月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

当社は、平成 26 年 5 月 14 日に公表いたしました「平成 26 年 3 月期決算短信〔日本基準〕(連結)」の記載内容に一部訂正がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。

また、数値データにも訂正がありましたので訂正後の数値データも送信いたします。

なお、訂正箇所は下線を付しております。

## 記

### 1. 訂正の理由

「平成 26 年 3 月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の記載内容に誤りがあったことが判明したため、訂正を行うものであります。

## 2. 訂正の内容

### 添付資料

#### 5. 個別財務諸表

##### (2) 損益計算書

(訂正前)

(単位：千円)

	前事業年度 (自 平成 24 年 4 月 1 日 至 平成 25 年 3 月 31 日)	当事業年度 (自 平成 25 年 4 月 1 日 至 平成 26 年 3 月 31 日)
売上高		
商品及び製品売上高	1,554,149	1,453,036
保守売上高	1,083,949	1,107,539
売上高合計	2,638,099	2,560,575
売上原価		
商品及び製品売上原価	1,112,537	<u>1,046,002</u>
保守売上原価	675,749	<u>822,078</u>
売上原価合計	1,788,286	1,868,080

(訂正後)

(単位：千円)

	前事業年度 (自 平成 24 年 4 月 1 日 至 平成 25 年 3 月 31 日)	当事業年度 (自 平成 25 年 4 月 1 日 至 平成 26 年 3 月 31 日)
売上高		
商品及び製品売上高	1,554,149	1,453,036
保守売上高	1,083,949	1,107,539
売上高合計	2,638,099	2,560,575
売上原価		
商品及び製品売上原価	1,112,537	<u>1,151,475</u>
保守売上原価	675,749	<u>716,605</u>
売上原価合計	1,788,286	1,868,080

以 上